

**РЕЗУЛЬТАТИ ЦІЛЬОВОГО ОБСТЕЖЕННЯ СТУДЕНТІВ 1 КУРСУ
СТОМАТОЛОГІЧНОГО ФАКУЛЬТЕТУ З МЕТОЮ ВИЗНАЧЕННЯ
ЗУСТРІЧАЄМОСТІ ГІПЕРМОБІЛЬНОСТІ СУГЛОБОВОЇ ГОЛОВКИ НИЖНЬОЇ
ЩЕЛЕПИ**

*Москаленко П. О., Сміянов Ю. В., Агєєва А. М.
Сумський державний університет,
кафедра соціальної медицини, організації і управління охорони здоров'я,
з курсами стоматології і оториноларингології*

Обстежено 62 студента 1 курсу стоматологічного факультету Медичного інституту СумДУ віком від 17 до 20 років. Детальне суб'єктивне обстеження включало акцентовану увагу на наявність та характер скарг: дискомфорт в ділянці одного чи обох СНЩС у спокої, біль, порушення конфігурації лица при відкриванні рота, хрускіт та інші звуки в суглобах при жуванні, порушення змикання зубів. Із анамнезу визначались тривалість наявності симптомів, вірогідні причини виникнення, лікувальні заходи.

В процесі обстеження у 44 (72 %) досліджуваних виявлені ознаки гіпермобільності суглобової головки СНЩС. При цьому серед 62 обстежених лише 6 (7 %) мали виражені багатокomпонентні скарги на біль при відкушуванні їжі, порушення конфігурації лица, хруст у суглобі. Крім них, ще 2 студента (3 %) відмічали невизначені скарги на дискомфорт у ділянці суглобу при максимальному відкриванні рота. Тривалість явищ дискомфорту варіювала від 1 місяців до 1,5 року.

Таким чином, обстеження здорового контингенту населення дає підставу зробити висновок, що частота порушень в компонентах СНЩС у вигляді гіпермобільності суглобової головки набагато більша, ніж звертаємість хворих у лікувальні установи з цією патологією, що підтверджує висновки вітчизняних дослідників стосовно значної розповсюдженості порушень функціонування жувального м'язо-суглобового комплексу.

Виходячи з цього, слід підкреслити, що ті пацієнти, які не звертаються до фахівців з приводу ознак порушень з боку СНЩС, не інформовані про те, що функціональні зміни в компонентах СНЩС в майбутньому стануть грізною проблемою з сумнівним прогнозом і не представляють об'єму наслідків відносно зниження якості життя.

Актуальні питання теоретичної та практичної медицини : збірник тез доповідей II Міжнародної науково-практичної конференції студентів та молодих вчених, м. Суми, 16-18 квітня 2014 р. / М.В. Погорелов. - Суми : СумДУ, 2014. - С. 263.